



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

黑工头逼造船工吸冰毒

目的是让工人“精力旺盛”上夜班赶工期,这个黑心工头已被刑拘

本报8月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 石岛某造船厂工头孙某为让工人“精力旺盛”上夜班赶工期,以克扣工资威胁强迫工人吸冰毒。其中一人不堪其辱后报警。涉嫌强迫他人吸

毒罪,孙某已被刑拘,案件还在深挖中。

今年4月,菏泽籍务工人员张某某跟随工头孙某,到石岛某造船厂打工。6月16日,孙某为让手下工人上夜班时精力旺盛,以克扣

工资相威胁,逼迫张某某吸食毒品,张某某被迫“染毒”。8月2日9时许,张某某不堪孙某的多次逼迫,报警求助。

荣成刑侦大队禁毒民警联系张某某,调查确定了孙某的身份,落

脚位置,荣成巡警二大队协助抓捕。2日10时许,在石岛某造船厂员工宿舍内,民警抓获孙某。在宿舍内,民警搜出微量冰毒粉末。

经查,自6月起,孙某为让手下工人上夜班时保持旺盛精力赶

工程进度,便萌生使用毒品刺激,以克扣工资相威胁的法子。手下工人中,仅张某某就被他强迫吸毒十几次,张某某拒绝再吸,孙某便克扣工资,即使如此,张某某也已经近两个月没领到工资了。



更新管道

6日,在海港路,威海热电集团工作人员更换地下管道。这里的热力管道年久腐蚀,需全部更换。

本报记者 王震 摄影报道

扔八宝粥砸孕妇 女游客赔1.4万元

本报8月6日讯(记者 王震 通讯员 孙李斌) 5日上午,女游客王某在临港区一加油站便利店购物时,与怀孕售货员李某发生争执。王某拿一罐八宝粥砸中后者肚子。经查,胎儿无碍。经民警协调,王某一次性赔偿李某1.4万元。

5日10时许,王某(女)等5名外省游客驾车离威,车进临港区草庙子镇一加油站内加油。5人下车后,走进加油站便利店买食品。王某等人拿起货架上的商品坐在椅子上就吃起来。

售货员李某劝阻,提出先结账再吃。王某等人提出,吃完再结账也不迟。李某多次劝说,王某等人就是不管不顾,李某随口说了句“你们的素质怎么是这样的?”

王某大怒,拿起一根火腿肠扔向李某,王某的丈夫刘某上前拉她。王某又拿起一罐八宝粥砸向李某,李某用胳膊挡了一下,仍被砸中腹部。此时,李某已怀孕7个月,被砸后感到腹部疼痛。

李某被送往医院。经检查,李某及胎儿暂无碍,但需住院观察。草庙子派出所民警调取监控,讯问王某等人。在民警调解下,双方达成协议,王某赔偿李某经济损失共计1.4万元。

近日国家下拨2014年产业技术研究与开发专项资金1850万元,重点支持三角集团、金猴集团两个企业技术中心创新能力建设,以及山东渔翁信息技术有限公司基于国产密码技术的高性能签名验签服务器产业化项目。刘海啸

于承君特大网络制毒案告破

他有涉及3400人的“Q”群,被荣成警方发现,公安部就此立专案

本报8月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 日前,荣成警方破获一起特大网络制造毒品案,捣毁两个制毒厂,摧毁两条制毒生产线,缴获成品冰毒25克,半成品冰毒748克,麻黄碱1000余克,制毒原料近75公斤。根据这起案件,公安部指挥全国警方抓获涉毒人员3400多名。

去年11月21日下午,在东山街道办事处,荣成巡警发现一无牌轿车。在后备箱内,民警发现一个大玻璃烧杯,内装红色膏状物。经禁毒民警辨识,这是半成品冰毒,重748克。

轿车司机于承君(男,31岁,

烟台市牟平区人)供认,半成品冰毒系朋友王涛所有。当日19时许,在于承君指认下,禁毒民警在石岛港湾街道办事处凯旋山庄一出租房内,抓获王涛(男,22岁,临沂市苍山县人)。

于承君、王涛交待,这些半成品冰毒由“网络制毒能人”占文、陆海在荣成、文登制造,他们是通过网上QQ聊天认识的。民警赶往占文、陆海在荣成、文登的两处制毒窝点,但占文、陆海已潜逃。

在烟台市牟平区宁海镇于承君租住处的地下室,民警发现这是一个小型制毒厂,当场缴获

成品冰毒25克,原料60余公斤,电热套、离心机、搅拌器等一整套制毒生产设备。去年11月底,陆海因非法持有毒品在江苏常州市落网。

今年2月至3月,荣成刑警循占文、陆海的网上活动轨迹,查出一个涉及3000多个QQ号的特大网络涉毒QQ群,涉及全国各地的吸毒人员和少数制毒公安。

这一信息被迅速上报公安部禁毒局,公安部向全国警方部署,发起代号“目标2014-253”于承君特大网络制造毒品专案。

今年4月24日,在江西景德镇一宾馆,民警抓获正准备进行

毒品原料交易的占文(男,30岁,景德镇人),在该宾馆三楼抓获制毒的黄冠诚(男,25岁,上海闵行区人)、刘传铭(男,33岁,北京昌平区人),当场缴获麻黄碱2包,重约1000克;在该宾馆12楼的占文租房,捣毁一个小型制毒厂,缴获整套制毒生产设备、工具及各类制毒化学原料15公斤。

经查,陆海、占文自2010年起通过网络QQ结识全国各地、各类涉毒人员,由这些人提供场地、原料,陆海、占文指导购买工具,流窜各地指导操作工艺,在全国各地建起大量小型制毒工厂,大量制造毒品。

“开心麻花”月底来威 华发免费送演出票

“江湖”等你抢票,华发请你爆笑

文/李彦慧

著名爆笑剧团“开心麻花”要来威海了!8月29、30日,“开心麻花”到威海演出经典舞台剧《江湖学院》。更让人激动的是,华发·九龙湾中心将免费赠送演出门票。想爆笑一把,快来抢票吧!

“开心麻花”登陆威海 上演青春武侠大戏

记得春晚小品《扶不扶》、《同学会》、《今天的幸福》吗?对,这都是“开心麻花”的“笑果”。其实,开心麻花的精彩远不止呈现在春晚舞台上的短短几分钟,舞台剧中的他们更加神采奕奕。开心麻花系列舞台剧在北京及全国中心城市的2000余场大剧场演出为百余万观众带来了无限快乐。8月29日、30日,应华发·九龙湾中心邀请,“开心麻花”携青春武侠大戏《江湖学院》登陆威海。这部经典舞台剧的百场大剧场演出畅爆满,还获得2009年度京津地区最受观众追捧的“开心麻花”舞台剧

称号。剧中,梦想成为天下第一厨的小黄瓜误打误撞进了江湖第一学府——江湖学院,歪打正着练成了绝世武功,变成了一代大侠的故事。期间,江湖风起云涌,上演着恩怨情仇……

让人开怀大笑之余,《江湖学院》还有着对社会的现实有思考和共鸣,处处体现对人性的观察入微、对生活的感悟之深。号称“不喊号子、不假笑、不盲目感动落泪”的剧团,将带来精彩故事、动人情怀、智慧犀利盘点热点,新颖独特的段子等你爆笑!

免费看大戏,快来华发抢票

爆笑江湖来袭,想看大戏,快看这里!此次“开心麻花”将在威海保利大剧院首演,门票可是免费的呦!想一睹为快的亲,赶快到“华发·九龙湾中心”的临展中心抢票吧!抢票咨询电话:5386777,还可以关注华发·九龙湾中心官方微信号“hflwzx”。

华发·九龙湾中心一负责人介

绍,邀请“开心麻花”剧团给威海市民送上爆笑大戏,是因为华发始终坚持着让生活更饱满的宗旨。当“想快乐,看开心麻花”已经成为京城无数百姓的时尚口号时,在广东珠海也流传着这样一句口号“筑房运城,看华发”。华发一直坚持“建筑理想家”的理念,以城市运营商身份,不断造就经典人居,深度焕发滨海都市魅力;由南至北布局全国,筑就40多个高尚品质社区,收获赞誉无数。与开心麻花一样,华发求索的脚步,从未稍作停歇。前者,为人们送欢乐,后者,为人们提供温馨家园,两者本质都是为人们的生活锦上添花。在威海未来的发展路上,华发将携手九龙湾,铸就威海新骄傲。

谈笑江湖,还看华发

华发是谁?威海人也许还不熟悉,翻开美国《财富》杂志“中国500强”企业,华发股份赫然在册。华发作为珠海走出来的上市企业,与珠海经济特区同龄,曾荣膺“中国房



地产上市公司20强”,载誉“国家一级房地产开发资质”,“中国房地产十佳诚信开发企业”。34年来在珠海、中山、大连、盘锦,以及威海、荣成等系列海岸城市开发建设一个个传承海的基因之优质住宅项目,自成专业气派,可称之为名副其实的“滨海城市运营专家”。

2014年,华发际遇威海,借由威海东部滨海新城的发展大势,礼献天然国际湾区?地标都会体——华发·九龙湾中心。华发·九龙湾中心位于威海城区大型滨海发展片

区——九龙湾,占据威海南部新城发展重心,坐拥一线怡人海景,2.6公里唯美岸线,42万m²森林公园,威海第二海水浴场,交通便利,配套成熟。项目将打造成宜居、宜旅、宜商的地标都会体。280米超高层海岸地标建筑俯瞰威海,78-248m²高品质瞰海美宅,五星级商务酒店,五星级旅游度假酒店,5A甲级智能写字楼,高端特色风情商业街,近万平米体育馆,先进完善的幼儿园及小学、医疗配套等,筑就星级旅游度假区、高品质住宅区,城市CBD区。